

Krober - Sony

ОПШТИНА КОТОР		
Приликом:	28.03.2018.	
Орг. јед.	Број	Прилог
03-	4312/	

18

Opština Kotor
Sekretarijat za urbanizam, građevinarstvo i prostorno planiranje
N/r Sekretaru, gospodinu Nenadu Popoviću

Predmet: Izdavanje urbanističko-tehničkih uslova Direkciji za uređenje i izgradnju Kotora za izvođenje radova na prilagođavanju ulaza u stambeni prostor

Poštovani gospodine Popoviću,

Korisnica sam kolica i potrebno mi je prilagođavanje ulaza u stan, koji se nalazi na adresi Sveti Stasije K13 A2, Dobrota. Radi rješavanja ovog problema sam se obratila ii predsjedniku Opštine Kotor, gospodinu Vladimiru Jokiću, na čiji nalog je Direkcija za uređenje i izgradnju Kotora preuzela sprovođenje aktivnosti na omogućavanju mog nesmetanog ulaza u stan.

Naime, do mog stana vodi osam stepenica, čija je ukupna visina oko 140cm. Kako je postavljanje hidraulične platforme ili gusjeničara je preskupo za moje mogućnosti, opredjelila sam se za postavljanje kose rampe.

Zbog visine koju treba savladati kosom rampom i dozvoljenog nagiba, shodno Pravilniku o bližim uslovima i načinu prilagođavanja objekata za pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom, rampu je jedino moguće izgraditi u dvorištu zgrade u kojoj se stan nalazi.

Međutim, postavljanje rampe iziskuje uklanjanje jednog prozora radi postavljanja ulaznih vrata koja bi direktno vodila u moj dnevni boravak. Postavljanje vrata bi uticalo na arhitektonski izgled zgrade i zbog toga bi, koliko sam primjetila shodno Zakonu o planiranju i izgradnji objekata, ovi radovi bili tretirani kao rekonstrukcija. S druge strane, Odlukom o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pristupnih rampi, liftova i sličnih objekata za pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom na teritoriji Opštine Kotor je propisana znatno jednostavnija procedura za dobijanje dozvole za postavljanje rampi, nego što bi to bilo u slučaju rekonstrukcije objekta.

S tim u vezi Vas molim da Direkciji za uređenje i izgradnju Kotora izdate neophodne urbanističko-tehničke uslove ili službenike ove institucije uputite na drugu proceduru i dokumentaciju koju treba da podnesu Vašem organu, kako bi započeli radove na izgradnji rampe i ulaznih vrata u moji stan. Kako bi se ovaj problem što prije riješio, molim Vas da, u skladu sa Zakonskim mogućnostima, proceduru za izdavanje dozvole za izvođenje pomenutih radova učinite što jednostavnijom i bržom.

U nadi da ćete mi izaći u susret, unaprijed Vam se zahvaljujem.

S poštovanjem,

Miroslava-Mima Ivanović
Sveti Stasije K13 A2, Dobrota, Kotor
+382(0)69 504 974
+382(0)67 123 240
miroslava.mima.ivanovic@gmail.com
mimichica09@gmail.com

M. Ivanović